

dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej 193 000 euro na: sukcesywną dostawę narzędzi ręcznych bez napędu elektrycznego i narzędzi ręcznych o napędzie elektrycznym oraz elementów wyposażenia dla narzędzi ręcznych( bez względu na rodzaj napędu) dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej ZP/412/055/D/11.

### ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA OD WYKONAWCY

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz.759) Zamawiający Politechnika Gdańska udziela odpowiedzi na zapytanie od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

#### **1 Pytanie:**

*Poz. 24 dłuto szerokie SDS+ 5 cm*

*Dłuta szerokie na chwyt SDS+ mają wymiar 4 cm*

*Dłuto szerokie na chwyt SDS max ma wymiar 5 cm*

*Czy zamawiający dopuszcza szerokość ostrza 4 cm?*

#### **Odpowiedź:**

W pozycji 24 formularza rzeczowo-cenowego zamawiający dopuszcza szerokość ostrza 4 cm.

#### **2 Pytanie:**

*Poz. 28 Co zamawiający ma na myśli poprzez zamieszczenie zapisu „do wymiany”?*

*Frez o symbolu NFPg fi 6- jest frezem stałym*

*Czy zamawiający oczekuje dostarczenia freza stałego czy z wymiennymi płytkami?*

#### **Odpowiedź:**

W pozycji 28 formularza rzeczowo-cenowego zamawiający wymaga dostarczenia frezu stałego bez wymiennych płytek o symbolu NFPg Ø6 – trzpieniowego, spiralnego, 2 –ostrzowego, wykonanego ze stali HSS.

#### **3 Pytanie:**

*Poz. 29 Co zamawiający ma na myśli poprzez zamieszczenie zapisu „do wymiany”?*

*Frez o symbolu NFPg fi 8- jest frezem stałym*

*Czy zamawiający oczekuje dostarczenia freza stałego czy z wymiennymi płytkami?*

#### **Odpowiedź:**

W pozycji 29 formularza rzeczowo-cenowego zamawiający wymaga dostarczenia frezu stałego bez wymiennych płytek o symbolu NFPg Ø8 - trzpieniowego, spiralnego, 2 –ostrzowego, wykonanego ze stali HSS.

**4 Pytanie:**

*Poz. 243-246 szczotka na szlifierkę kątową musi posiadać gwint M14. W SIWZ zostało wpisane:*

*Poz. 243 walec fi 6 mocowanie dotyczy wiertarki*

*Poz. 244-246 mocowanie sześciokątne 1/4" mocowanie dotyczy wkrętarki.*

*Proszę o sprostowanie*

**Odpowiedź:**

W pozycji 243 formularza rzeczowo-cenowego zamawiający wymaga dostarczenia szczotki do wiertarki średnica 50 z drutem falistym, mocowanie walec średnica 6.

W pozycji 244-246 formularza rzeczowo-cenowego zamawiający wymaga dostarczenia szczotki do wkrętarki średnica 50 z drutem falistym, mocowanie sześciokąt 1/4'.

**5 Pytanie:**

*Poz. 247 Proszę o podanie średnicy szczotki*

**Odpowiedź:**

W poz. 247 formularza rzeczowo-cenowego średnica szczotki wynosi 75 mm.

**6 Pytanie:**

*Poz.302 Czy zamawiający dopuszcza średnicę tarczy fi 180 mm oraz grubość tarczy fi 3 mm?*

**Odpowiedź:**

W poz.302 formularza rzeczowo-cenowego zamawiający dopuszcza średnicę tarczy Ø 180 mm oraz grubość tarczy Ø 3 mm.

**7 Pytanie:**

*Poz.303 Czy zamawiający dopuszcza średnicę tarczy fi 180 mm oraz grubość tarczy fi 3 mm?*

**Odpowiedź:**

W poz. 303 formularza rzeczowo-cenowego Zamawiający dopuszcza średnicę tarczy Ø 180 mm oraz grubość tarczy Ø 3 mm.

**8 Pytanie:**

*Poz.304 Czy zamawiający dopuszcza grubość tarczy 1,9 mm lub 3 mm?*

**Odpowiedź:**

W poz. 304 formularza rzeczowo-cenowego Zamawiający dopuszcza grubość tarczy 3 mm.

**9 Pytanie:**

*Poz.310 Proszę o sprecyzowanie zapisu*

*„Tarcza do szlifierki stołowej śr. 150 x20x20mm mmx1mmx22,21”*

**Odpowiedź:**

W pozycji 310 formularza rzeczowo-cenowego Zamawiający wymaga dostarczenia tarczy do szlifierki stołowej śr. 150 x20x20mm.

KANCLERZ

*mgn. inż. Marek Płok*